

Drejtoria e Njësisë Kukës

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT

(NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT)

Kukës më datë: . . .2023

Drejtuar: BOE PE - VLA - KU shpk me NIPT: K61716013M me Adrese: Rruga Muzaket, Pallatet Vokshi, K.7, 1001 Tirane dhe K.M.K shpk me NIPT: L78223801E dhe Adrese: Ballsh - Mallakaster, Bulevardi Rrapo Hekali, Shkalla 1, Kati 1, Z. Kadastrale 1090 1057

Lloji i procedurës së prokurimit: –“E Hapur” me mjete elektronike.

Numri i referencës së procedurës /Lotit: REF-80630-09-20-2023

Objekti i kontratës: “Rikonstruksion i pjesshem i Fiderit Ujesjelles, N/Stacioni 110/10kV, Bajram Curri”

Fondi limit: 79,956,221 (shtatedhjetë e nente milion e nentëqind e pesëdhjetë e gjashtë mijë e dyqind e njezet e nje) leke pa TVSH.

Kohëzgjatja e kontratës: 4 (kater) muaj.

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti):

Buletini i Njoftimeve Publike: Buletini i Njoftimeve Publike Nr.80, datë 25 Shtator 2023 dhe Buletini i Njoftimeve Publike Nr.90, datë 6 Nëntor 2023.

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim x

Drejtoria e Njësisë Kukës

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara:

1. ED KONSTRUKSION Sh.p.k

NIPT: K61625001I

Emri i plotë i shoqërisë

Numri i NIPT-t

Vlera : 74,536,875.87 (shtatedhjete e kater milion e peseqind e tridhjetë e gjashtë mijë e teteqind e shtatedhjete e pese pike tetedhjete e shtate) leke pa tvsh

(e shprehur në shifra dhe fjalë)

2. BOE PE - VLA - KU shpk me NIPT: K61716013M, dhe K.M.K shpk me NIPT: L78223801E Emri i plotë i shoqërisë

Numri i NIPT-it

Vlera: 74,390,978.96 (shtatedhjete e kater milion e treqind e nentedhjete mijë e nenteqind e shtatedhjete e tete pike nentedhjet e gjashtë) leke pa tvsh.

(e shprehur në shifra dhe fjalë)

3. S I R E T A 2F sh.p.k

NIPT: K51501008J

Emri i plotë i shoqërisë

Numri i NIPT-it

Vlera: 74,155,642 (shtatedhjete e kater milion e njeqind e pesedhjet e pese mijë e gjashtëqind e katerdhjet e dy) leke pa tvsh.

(e shprehur në shifra dhe fjalë)

4. GRIALD sh.p.k

NIPT: J68117216C

Emri i plotë i shoqërisë

Numri i NIPT-it

Vlera: 64,991,108 (gjashtedhjete e e kater milion e nenteqind e nentedhjet e nje mijë e njeqind e tete) leke pa tvsh

(e shprehur në shifra dhe fjalë)

Nga pjesërmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm:

Drejtoria e Njësisë Kukës

1. GRIALD sh.p.k

NIPT: J68117216C

Emri i plotë i shoqërisë

Numri i NIPT-it

arsyet e mëposhtme

Pas shqyrtimit të dokumentacionit të Operatorit Ekonomik GRIALD shpk rezulton që në Shtojcën 7, Kriteret e veçanta të pranimit kualifikimit, pika 2.3.1 (**Kapacitetet teknike dhe profesionale**) germa c, Autoriteti Kontraktor kërkon:

Operatori ekonomik duhet të ketë punësuar të paktën 35 persona e vertetuar kjo me:

1. *List pagesat e punonjësve të konfirmuara nga autoritetet përkatëse sipas formatit që kërkohej nga legjislacioni në fuqi për periudhën Qershor 2023- Gusht 2023.*

Operatori ekonomik duhet të ketë të punësuar staf teknik për kryerjen e punimeve, të vertetuar me kontratë punë të vlefshme, diplome/dëshmi përkatëse leshuar nga institucione të akredituara nga autoritetet përgjegjëse shtetërore, dëshmi kualifikimi të sigurimit teknik, (të vlefshme) leshuar nga Inspektoriati Shtetëror Teknik dhe Industrial apo nga subjekte juridike private të akredituara për certifikimin e punonjësve, si më poshtë:

- *10 (dhjete) punonjës elektrikist të pajisur me kartela personale të sigurimit teknik, të leshurara nga organe kompetente të akredituara sipas ligjit 8734 datë 01.02.2001 i ndryshuar.*
- *2 (dy) prej tyre të jete të pajisur Grupin e IV ose me lartë të sigurimit teknik.*
- *2 (dy) manovrator të makinerive të renda të pajisur me dëshmitë e drejtimit të leshuar nga institucioni përkatës si dhe të pajisur me kartela personale të sigurimit teknik.*

Eshtë e mjaftueshme paraqitja e deklaratës, sipas shtojcës Nr.8. Ndërsa operatori ekonomik i kualifikuar i pari, përparapublikimit të njoftimit të fituesit dhe nisjes së afatëve të ankimimit, duhet të dorëzojë dokumentacionin provues për çfarë kërkohej më sipër i cili duhet të jetë origjinal ose kopje e noterizuar.

Per përmbushjen e këtij kriteri të kërkuar nga autoriteti kontraktor, ofertuesi Griald Shpk ka paraqitur në SPE shtojcën 8 ku deklaron se: disponon këto numër punonjësish sipas periudhës së kërkuar të poshtë shënuar.

Muaji 2023 Gusht 34

Muaji 2023 Korrik

32

Muaji 2023 Qershor

32

Drejtoria e Njësisë Kukës

Nga ana e Autoritetit kontraktor për këtë periudhë kohore Qershor-Gusht 2023 është kërkuar që minimumi ofertuesit të disponojnë 35 punonjës.

Pra, ky kusht nuk permbushet nga ofertuesi.

Gjithashtu nga Autoriteti kontraktor është kërkuar që ofertuesi të disponojë 2 punonjës manovrator, nga deklarimi në shtojcën 8 rezulton që ofertuesi disponon vetëm një manovrator (Aldi Duka ekskavatorist), **pra ky kriter nuk permbushet nga ofertuesi.**

Në Shtojcën 7, Kriteret e veçanta të pranimit kualifikimit, pika 2.3. **(Makineri Pajisje)** Autoriteti Kontraktor kërkon:

<i>Nr.</i>	<i>Pershkrimi i Automjetit</i>	<i>Sasia</i>
1	<i>Autovinc 8 ton ose me shume</i>	<i>2 copë</i>
2	<i>Ekskavator</i>	<i>2 cope</i>
3	<i>Gjenerator per kantier</i>	<i>1 cope</i>
4	<i>Kambaleca per mbajtjen e barabaneve te percjellesave</i>	<i>2 cope</i>
5	<i>Pajisje terheqese per percjellesa</i>	<i>6 cope</i>
6	<i>Trailer 25 ton ose me shume</i>	<i>1 cope</i>
7	<i>Betoniere 500 l ose me shume</i>	<i>2 cope</i>
8	<i>Vibrator</i>	<i>2 cope</i>
9	<i>Terraometer per matjen e rezistences se tokezimit</i>	<i>1 cope</i>

- 1- *Per mjetet qe shenohen ne rregjistra publike duhet te paraqitet dokument qe verteton rregjistrimin e mjetit (leje qarkullimi) plus certifikaten e kontrollit teknik dhe siguracionin e mjetit (te vlefshme) dhe per mjetet e siguruar me qira, dokumentat qe verteton rregjistrimin e tij plus certifikaten e kontrollit teknik dhe siguracionin e mjetit te vlefshme duhet te shoqerohet me kontraten perkatese te qerese / furnizimit e vlefshme per te gjithë periudhen e realizimit te kontrates objekt e ketij prokurimi.*
- 2- *Per paisjet ne pronesi shoqerohen me akt pronesie origjinal ose fotokopje te noterizuar (kontrata shit blerje, kontrata dhurimi, fatura tatimore shitje, deklarate zhdoganimi) te vlefshme.*
- 3- *Per makinerite me qera te paraqitet kontrata e lidhur para noterit per te gjithë periudhen e realizimit te kontrates shoqeruar me dokumentin qe verteton rregjistrimin e mjetit (leja e qarkullimit, certifikaten e kontrollit teknik, siguracionin, (te vlefshme).*

Drejtoria e Njësisë Kukës

- 4- Per pajisjet me qera te paraqitet kontrata e lidhur para noterit per kete objekt shoqeruar me akt pronesia origjinal ose fotokopje te noterizuar (kontrata shit-blerje, kontrata dhurimi, fatura tatimore shitje, deklarate zhdoganimi) te vlefshme.
- 5- Operatori ekonomik duhet të paraqesë një deklaratë me anë të së cilës deklaron se mjetet dhe pajisjet e deklaruara sipas shtojcës 8 nuk janë të angazhuara në kontrata të tjera.

Eshtë e mjaftueshme paraqitja e deklaratës, sipas shtojcës Nr.8. Ndërsa operatori ekonomik i kualifikuar i pari, perparapublikimit te njoftimit te fituesit dhe nisjes se afateve te ankimimit, duhet të dorëzoj dokumentacionin provues për çfarë kerkohet më sipër i cili duhet të jetë orgjinal ose kopje e noterizuar.

Per përmbushjen e këtij kriteri te kërkuar nga autoriteti kontraktor, ofertuesi Griald Shpk ka paraqitur ne SPE shtojcen 8 ku deklaron se disponon:

Në pronësi

Lloji i Mjetit	Targa	Nr. Lejes qarkullimit	Nr. Shasisë	Të tjera
Eskavator me zinxhir		Deklarate ç'doganimi		MATR.281F0079
Eskavator me zinxhir		Fiat Hitachi 200.3 LC		Deklarate çdoganimi
Kambaleca per mbajtjen e barabaneve te percjellesve		Cope 3		Fature tatimore nr 819 dt02.10.2012
Vibrator		Cope 4		Fature tatimore nr 2303/1 dt15.06.2005
Pajisje terheqese per percjellesa		Cope 2 Cope 8		Fature tatimore nr 2374 dt22/06/2010 Fature tatimore nr 116 dt25.01.2018
Betoniere		Cope 1 Cope 4		Deklarate çdoganimi MOD.DB 244 Fature tatimore nr.128date 19.10.2006
Terraometer per matjen e rezistences se Tokezimit		Cope 3		Fature tatimore nr 1199 dt27.04.2012
Gjenerator		Cope 2		Fature tatimore nr.137date 27.08.2007

Me qira

Lloji i Mjetit	Targa e mjetit	Nr. Lejes qarkullimit të mjetit	Nr. Shasisë së mjetit	Nr. Kont së qerasë (noterisë)	Afati i kontratës qerasë(data e fillimit dhe mbarimit)
----------------	----------------	---------------------------------	-----------------------	-------------------------------	--

Drejtoria e Njësisë Kukës

Autovinc 8 ton AA378VA TRDA4084218 Nr. 8922 Rep Me fillimin e
ose me shume WMAM41ZZ65Nr. Kol 1789 datepunimeve dhe
Y150722 05.10.23 perfundim te
kontrates
(kapacitet
mbajtes 8.41 ton)

Sipas këtij deklarimi te bere nga ofertuesi rezulton qe nuk permbushen kërkesat e Autoritetit Kontraktor sa i perket disponimit te:

1 Autovinc 8 ton ose me shume
1 Trailer 25 ton ose me shume

Pra, ky kriter nuk permbushet nga ofertuesi.

Ne dokumentat e ngarkuara ne SPE, ne shtojcen 8, ofertuesi Griald Shpk deklarone
PJESA I: A. INFORMACION NË LIDHJE ME OPERATORIN EKONOMIK

Emri i operatorit ekonomik: **Griald shpk**
(Ju lutemi renditni të gjithë operatorët **Vllaznimi shpk Subjekt mbeshtetes per**
ekonomikë nëse jeni një BOE. Ju lutemi **Griald shpk**
tregoni rolin e operatorit ekonomik në BOE)

Ne kundërshtim me edhe sa përcaktohet ne formularin e shtojces 8, ofertuesi deklarone subjekt mbeshtetes subjektin Vllaznimi shpk ndersa kërkohet Bashkimi i operatoreve ekonomik dhe pjesëmarrja e secilit ne kete BOE.

Sipas dokumentacionit te dorëzuar ne SPE per kete procedure prokurimi, deklaratave te subjektit Griald Shpk, ofertes ekonomike etj, mungeses se nje marrëveshje bashkëpunimi (e cila eshte specifikisht e domosdoshme ne rast te BOE pasi duhet te përcaktohen, përqindja e pjesëmarrjes ne kete BOE, punet qe do te kryhen dhe perfaqesuesi i BOE etj) del qarte qe kemi te bejme me nje ofertues te vetem i cili eshte subjekti Griald Shpk.

Ne dokumentat standarde te tenderit ne pjesen **NJOFTIMI I KONTRATËS, Seksioni 2, pika 2.16**
Autoriteti Kontraktor ka përcaktuar qarte si me poshte:

2.16. Mbështetja në kapacitetet e subjekteve të tjera:

Specifikoni nëse autoriteti/ enti kontraktor kërkon që detyra/punë/aspektet kritike të kontratës të përmbushen nga vetë operatori ekonomik ose nga ndonjë prej anëtarëve të bashkimit të operatoreve ekonomikë, për të cilin ofertuesi nuk lejohet të mbështetet në kapacitetet e subjekteve të tjera.

Po

X

Jo



Nëse po, të specifikohet detyra, puna, aspekte kritike, që nuk lejohet mbështetja:

Drejtoria e Njësisë Kukës

Nuk lejohet mbeshtetja tek kapacitetet e subjekteve të tjera, përveç rasteve kur në DST parashikohet ndryshe.

Per sa më lart, në kërkesat të cilat nuk janë përmbushur nga Ofertuesi Griald Shpk, konkretisht disponimi i numrit të punonjësve (35 punonjës) për periudhën Qershor-Gusht 2023 si dhe disponimi i dy punonjësve të kualifikuar si manovrator për makineritë e renda, **Autoriteti kontraktor nuk ka përcaktuar se subjektet ofertuese mund të mbeshteten në subjektet e tjera.**

Gjithashtu për mospërmbushjen e kriterit për disponimin e makinerive dhe pajisjeve, konkretisht, 1 Autovinc 8 ton ose më shumë dhe 1 Trailer 25 ton ose më shumë, **Autoriteti kontraktor nuk ka përcaktuar se subjektet ofertuese mund të mbeshteten në subjektet e tjera.**

2. S I R E T A 2F sh.p.k

NIPT: K51501008J

Emri i plotë i shoqërisë

Numri i NIPT-it

arsyet e mëposhtme

Në datën dhe orën e përcaktuar nga Autoriteti Kontraktor u paraqit operatori ekonomik duke dorëzuar gjithë dokumentacionin sipas kërkesave të dokumentave standarte të tenderit. Gjithashtu, Operatori ekonomik dorëzoi pranë Autoritetit Kontraktor shkresën Nr. 116 Prot., datë 23.10.2023 me objekt: “Kërkesë për dorëheqje”, ku ndër të tjera parashtrohet si më poshtë:

Ne kemi ofertuar në të dy procedurat "Rikonstruksion i pjesshem i Fiderit Ujesjelles, N/Stacioni 110/10kV, Bajram Curri" dhe "Rikonstruksion rrjeti TM, N/Stacion - Shoshan dhe Shoshan - Valbone, Fideri Ujesjelles, N/Stacioni 110/10kV, Bajram Curri", të publikuar nga Autoriteti Kontraktor Drejtoria Rajonale OSSH sh.a Kukes, ku normalisht nuk dinim nëse ofertat tona do të ishin të suksesshme ose jo (renditur i pari në bazë të çmimit më të ulët të ofruar) dhe kapacitetet tona të deklaruara në dokumentat e tenderit ishin të pa angazhuara në kontratat e tjera.

Por në këto rrethana ku ne jemi renditur si ofertë e suksesshme në të dy procedurat, për një ecuri sa më të mirë të proceseve të punës, realizimin me sukses të kontratës që presim të nënshkruajmë me autoritetin kontraktor për këtë investim, na duhet që të heqim dorë nga procedura e prokurimit me objekt: "Rikonstruksion i pjesshem i Fiderit Ujesjelles, N/Stacioni 110/10kV, Bajram Curri", pasi kapacitetet tona teknike do të angazhohen në kontratën që presim të lidhim me autoritetin kontraktor për investimin me objekt: "Rikonstruksion rrjeti TM, N/Stacion - Shoshan dhe Shoshan - Valbone, Fideri Ujesjelles, N/Stacioni 110/10kV, Bajram Curri".

Ndodhur në këtë kushte, komisioni i vlerësimit të ofertave çmon si të arsyeshëme kërkesën e paraqitur nga operatori ekonomik dhe unanimisht vëndos skualifikimin e operorit ekonomik S I R E T A 2F sh.p.k me NIPT: K51501008J.

Drejtoria e Njësisë Kukës

* * *

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë BOE PE - VLA - KU shpk me NIPT: K61716013M me Adrese: Rruga Muzaket, Pallatet Vokshi, K.7, 1001 Tirane dhe K.M.K shpk me NIPT: L78223801E dhe Adrese: Ballsh - Mallakaster, Bulevardi Rrapo Hekali, Shkalla 1, Kati 1, Z. Kadastrale 1090 1057 se oferta e paraqitur me vlerë totale prej 74,390,978.96 (shtatedhjete e kater milion e treqind e nentedhjete mije e nenteqind e shtatedhjete e tete pike nentedhjet e gjashte) leke pa tvsh/ totali i pikëve është identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Drejtoria Rajonale e OSSH sh.a Kukës, me adrese: Rr. “Islam Spahiu”, Prapa Ish Kinemase, Kati II, Kukës, Tel/Faks 024224718 dhe E-mail ardian.gjana@ossh. sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se, nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj dhe kontrata do t’i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej 74,536,875.87 (shtatedhjete e kater milion e peseqind e tridhjete e gjashte mije e teteqind e shtatedhjete e pese pike tetedhjete e shtate) leke pa tvsh, siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.

Ankesa pas Njoftimit te Fituesit (Paraparak)

PO JO X

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë) _____

Ankesa pas Njoftimit të Anullimit të Procedurës:

PO JO

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë) _____

Titullari i Autoritetit Kontraktor